

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 奧運 來源 民生報 日期 770121 版面 八版

【中央社漢城二十日專電】中華台北奧會會旗今天在奧林匹克中心舉行的一項儀式中，與國際奧會一百六十個國家奧會的會旗一起升起。

一位男童軍與一位女童軍升起了中華台北奧會會旗。中華台北奧會會旗在查德與捷克的國旗之間飄揚。一百六十一個參加漢城奧運國家奧會及漢城奧運籌備委員會與國際奧會的旗幟，依韓文字母順序排列，

漢城奧運升旗儀式

中華會旗冉冉上升

中華台北奧會會旗排在第一百二十九。

這項為參加漢城奧運的各國奧會舉行的升旗儀式，是在漢城奧運籌備委員會辦公室所在的奧林匹克中心盛大舉行。

漢城奧運籌備委員會主席朴世直在主持這項儀式時說，由於承諾要參加的各國奧會數目創紀錄，他深信今年的漢城奧運會將是「世界所有民族一次團結與瞭解的真正盛會」。

一面中華奧會的旗幟由一位韓國男童軍在二十日於漢城奧林匹克公園舉行的升旗儀式中升起，一百六十一個接受邀請參加漢城奧運國家的旗幟全部升起。(法新社傳真)



●中華奧運代表團雖然還未正式成軍，但是幾位有可能奪得獎牌的優秀選手，目前正在把握最後衝刺機會整軍經武。

奧運開幕典禮十七日舉行，這一天示範項目跆拳道登場，我國蠅量級女選手白允瑤很可能在這一天率先贏得獎牌，我國跆拳道選手實力不錯，尤以女選手頭角嶄，爭冠奪牌希望最大。

棒球示範賽從十九日打到廿八日，古巴不參加，中華隊奪牌希望很濃，甚至有可能摘取金牌。舉重也是我們的希望所在，十八日起每天舉行一級比賽，我國的較輕級選手成績較佳，第三級銅牌選手蔡溫義可能在十九或廿日再奪獎牌。

我國男桌選手吳文嘉有過擊敗世界排名第一江加良的紀錄，桌球賽從廿三日開戰，卅日雙打決賽，十月一日單打決賽，吳文嘉、張秀玉希望出類拔萃奪牌。中華射箭好手最近成績突飛猛進。(本報記者蘇嘉祥)

漢家兒郎 整軍經武